



№ 9



Юнкеры «РЕП-КЦ» очень любят свою малую родину. Если и у вас есть любимый уголок в городе или поселке, поделитесь рассказами и фотографиями. Пишите по электронному адресу: [repka.redural@gmail.com](mailto:repka.redural@gmail.com) или присылайте письма в редакцию. **В**

РЕПортерский КАлейдоскоп юнкорских новостей

## Дом, в котором Я ЖИВУ

Наш дом - исторический памятник.



123 года назад дом №5 по улице Братьев Кашириных построил архитектор Алексей Емельянов. Он отличается от других большими окнами, оригинальной резьбой по дереву.

Всей семьей мы ухаживаем за домом: красим стены, ворота, летом высаживаем цветы в палисаднике. Старемся, чтобы этот старинный дом оставался таким же, как и прежде. Нередко около нашего дома можно увидеть художников или фотографов.

У нашего дома счастливая судьба. Здесь живёт наша большая дружная семья. В нашем старинном доме тепло и уютно, нас всегда ждёт мама.

Юлия ПИВОВАРОВА

## Ценные идеи «Орхидеи»

Орхидея – изящный и загадочный цветок, покровитель творчества и мудрости. Не случайно верхнеуральский Детский культурный центр назван его именем.

В центре «Орхидея» занимаются много детей, он пропитан живой творческой энергетикой. Я учусь здесь игре на гитаре, вокалу и театральному мастерству. В центре царит дружеская атмосфера, и каждый раз я иду сюда с радостью, получаю положительный заряд энергии и позитива.

Маленькие воспитанники «Орхидеи» считают центр «классным, клевым, блестящим».

Его директор Р.Р. Култаев рассказал, что мечтал прививать ребятам культурные ценности, уважение к традициям и любовь к окружающему миру. Важно и то, чтобы ребята проводили свой досуг в уютной и комфортной обстановке.

Общими усилиями кружки и студии центра проводят мероприятия и праздники, как, например, фестиваль дворовой песни.

В детском культурном центре занимаются малышки дошкольного возраста, ученики первой и второй городских, а также форштадтской школ. Приезжают на занятия дети из села Степного.

У Рамиля Раисовича много задумок, но он держит их в секрете. Он рассказал, что Детский культурный центр планирует провести ряд мероприятий, которые удивят нас!

Анастасия ПУШКАРЕВА

## Я люблю мой город

Верхнеуральск не зря называют «музеем под открытым небом».

Наш провинциальный городок богат таинственной и интересной историей, а также старинными зданиями, таящими множество секретов.

Одно из них - Дом детского творчества - всегда поражало меня своим фасадом, большой старой деревянной дверью, каменными лестницами. Но еще больше мое воображение занимает дом генерала Федора Старикова, в котором находится Детская школа искусств.

С давних времен снаружи сохранились каменные наличники и большая деревянная дверь. А внутри все дышит загадкой. Особенно - приваренный к полу на первом этаже старый железный сундук, сохранившийся здесь со дня постройки здания. А на втором этаже - просторный зал, в котором когда-то проходили самые настоящие балы. Мне очень нравится это загадочное, красивое старинное здание.

Однако красивы не только здания Верхнеуральска, но и его живописные окрестности: горы Мохнатая и Извоз, а также расположенная вблизи города Каменная сопка, очень похожая на верблюда.

Верхнеуральск - наш общий дом. А мы - его будущее. Давайте сохраним наш красивый город для будущих поколений. Ведь для них это тоже будет самый родной и близкий уголок на земле.

Анастасия ЖЕМЧУГОВА



## Уютный уголок

Природа успокаивает и радует человека. Вот и у меня есть любимый уголок на берегу Урала.



На любимом берегу Урала очень легко...



Я живу недалеко от реки и часто гуляю по берегу. Иногда сижу и смотрю в небо, иногда люблюсь могучими столетними тополями. Я люблю проводить здесь время. Здесь очень красиво круглый год. Весной на нашем берегу расцветают одуванчики, а от сладкого аромата черемухи кружится голова. Поздно вечером или ранним утром слышно звонкое пение птиц. Летом мы собираем полезные травы - ромашку, тысячелистник, подорожник - завариваем и пьем чай. А осенью золотая листва радует глаз.

Я забываю о проблемах и заботах, наслаждаюсь красотой.

Екатерина ВОРОНИНА